Procvič si druhy podmětu a přísudku. 			řešení

Zopakuj si na úvod – doplň, co chybí:. 
Základní skladební dvojici tvoří  podmět a přísudek.
Druhy podmětu:		
a) vyjádřený			holý							
				rozvitý			
				několikanásobný
b) nevyjádřený

Druhy přísudku:
a) slovesný
b) jmenný se sponou

Vyhledej a vyznač základní skladební dvojici. 
Urči druh podmětu a druh přísudku.
           (my)
1. Páva si nespleteme s žádným jiným ptákem.
Po –  nevyjádřený				Př – slovesný 
2. Jeho poznávacím znamením jsou ocasní krovky.
Po – vyjádřený, rozvitý			Př – jmenný se sponou

3. Paví pera bývala v historii ozdobou klobouků a oděvů.
Po – vyjádřený, rozvitý			Př – jmenný se sponou
4. Páv je národním ptákem Indie.
Po – vyjádřený, holý			Př – jmenný se sponou
         (páv)                                         
5. Vzahradách upozorňuje svým křikem, takže ho návštěvníci nepřehlédnou.
Po – nevyjádřený 				Př – slovesný
Po – vyjádřený, holý			Př – slovesný

           (páv)
6. Patří do čeledi bažantovitých.
Po – nevyjádřený 				Př – slovesný
7. Páv je podle potravy všežravec.
Po – vyjádřený, holý			Př – jmenný se sponou
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8. Potěší ho různá semena, rostliny, hmyz a jiní drobní živočichové.
Po – vyjádřený, několikanásobný	Př – slovesný
        rozvitý
                                                                                   (pávi)
9. Přes den se pávi vznešeně prochází parkem, přenocují ale na stromech.
Po – vyjádřený, holý			Př – slovesný	
Po – nevyjádřený 				Př – slovesný

         (krovky)
10.  I pávice má ocasní krovky, které jsou však menší než u kohouta. 
Po – vyjádřený, holý			Př – slovesný
Po – nevyjádřený 				Př – jmenný se sponou

11.  Samice se o svá kuřata stará sama.
Po – vyjádřený, holý			Př – slovesný

